## 「マイ・フローラ」シリーズ

## 一部商品の製造終了に関するご案内

拝啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。日頃より弊社野村乳業株式会社「マイ・フローラ」シリーズをご愛飲いただき、まことにありがとうございます。「マイ・フローラ」シリーズは、科学的エビデンス(根拠)に基づきお客様にご実感いただける品質を重視し、お客様のご健康にお役立ていただける商品を展開してまいりました。開発に思いの詰まった商品ばかりですが、このたび下記商品の製造を終了することとなりましたので、ご案内申し上げます。

製造終了となる商品	JAN⊐−ド	製造終了日
「キッズ マイ・フローラ」(700mlボトル)	4975630313119	
「キッズ マイ・フローラ」(100mlボトル)	4975630313126	2023年5月31日
「マイ・フローラ スキン」	4975630316011	

## 【製造終了の理由について】

「マイ・フローラ」につきまして、たいへんありがたいことに全国から多くのご注文をいただけるまでになり、現在の工場の製造環境では供給が逼迫してきている状況です。加えて「マイ・フローラ」は商品のもつ健康効果などの機能性や科学的なエビデンスをお客様によりわかりやすくご説明できる消費者庁制度「機能性表示食品」としてのリニューアルを本年8月頃目途に準備を進めております。そのため、今後もお客様に「マイ・フローラ」を滞りなくご提供するために、現在広島県三原市(広島空港近隣)に新工場「マイ・フローラ プラント | を建設しております。本年7月には製造拠点を新工場へと移転する予定です。

まことに勝手ではございますが、新工場移転に伴いまして、これまでの生産設備ならびに体制を見直す必要が 生じており、上記商品につきましてはたいへん遺憾ながら製造を終了する運びとなりました。弊社の都合に より、ご愛飲いただいているお客様にご迷惑をおかけいたしますこと、こころよりお詫び申し上げます。

今後「マイ・フローラ」の機能性表示食品化だけでなく、「キッズ マイ・フローラ」以上により多くのお客様に親しんでいただけるよう改良した新商品「マイ・フローラ サラダ」(仮称)も本年11月頃からの展開を予定しております。これからも野村乳業は生きた"植物乳酸菌のチカラ"をお客様にご実感いただける高い商品品質の保持・改善に鋭意努めてまいります。ご理解を賜りますよう何卒お願い申し上げます。

敬具 2023年3月吉日 野村乳業株式会社



【お問い合わせ】

〒735-0008広島県安芸郡府中町鶴江2-12-27
TEL 082-281-3341 FAX 082-284-2264 ※営業時間9:00~17:00(土日祝日除く)
MAIL info@myflora.jp